
     AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE PIEDRAHÍTA  

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE PIEDRAHÍTA, EL DÍA TRECE DE MAYO DE 

DOS MIL VEINTICUATRO.

ASISTENTES:

PRESIDENCIA: 
Alcaldesa-Presidenta
Doña María del Carmen Zafra Fernández

Sres. Concejales:

D. Ricardo Jiménez Martín
D. Ángel Luis Tejeda De la Calle
Don Francisco Javier García García
D. José Ángel Blázquez Gómez
D. Jesús Miguel Martín Díaz
D. Juan Julio Gómez Alcañiz
Excusa su asistencia:
Doña Leonor Muñoz del Valle

Secretaria-Interventora:
María Elena Vallejo Ingelmo

En  el  Salón  de  Actos  del  Ayuntamiento  de 
Piedrahíta,  Ávila,  siendo  las  13:32  horas  del 
día  trece  de  mayo  del  2024,  se  reúnen 
debidamente  convocados  los  concejales 
expresados al margen y con el quórum exigido 
por  ley,  al  objeto  de  celebrar  sesión 
extraordinaria y pública, bajo la Presidencia de 
la  Sra.   Alcaldesa  Doña.  María  del  Carmen 
Zafra  Fernández,  asistidos  de  la  Secretaria-
Interventora del Ayuntamiento.

ORDEN DEL DÍA:

1º.-  APROBACIÓN  DE  LA  DECLARACIÓN  DE  INTERÉS  PÚBLICO  DE  LA 
MODIFICACIÓN PUNTUAL N º 27 DE LAS NNSS MUNICIPALES.

Toma la palabra el Sra. Alcaldesa dando comienzo la sesión plenaria.

Una vez informada la documentación que forma parte del expediente la Sra. Alcaldesa cede 
la palabra a los concejales presentes por si quieren realizar alguna aportación.

Don José Ángel Blázquez Gómez como portavoz del Grupo Socialista explica que por parte 
de su Grupo Político  estarían de acuerdo en aprobarlo siempre y cuando por  parte  del 
interesado  se  aporte  un  plano  en  el  que  quede  acreditado  que  el  camión  puede  tener 
movilidad.

Se procede a su aprobación por UNANIMIDAD con la  condición por parte  del Grupo 
Socialista mencionada en el párrafo anterior.
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     AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE PIEDRAHÍTA  

 

2.- SORTEO DE LOS MIEMBROS DE LAS MESAS ELECTORALES AL 
PARLAMENTO EUROPEO 2024 (9 JUNIO).

La Sra. Alcaldesa cede la palabra a la Secretaria, quien subscribe estas palabras, para que 
proceda al sorteo de mesas a través de la Plataforma idacelec. Tras la conexión a idacelec la 
Secretaria se encuentra con que dicha Plataforma se ha venido a bajo y tras realizar varias  
llamadas a la Diputación y al INE se confirma que es un problema de la Plataforma y que 
afecta a todos los municipios a nivel nacional. Ante esta situación excepcional se acuerda 
esperar hasta las 15:00 horas por si se reanuda el servicio.

A las 15:00 horas la Plataforma sigue sin prestar servicio.

La Sra.  Alcaldesa interviene con el  fin de ofrecer la  posibilidad de suspender el  Pleno 
volviendo  a  reanudarlo  a  las  9:00  horas  del  día  siguiente  y,  ante  la  imposibilidad  de 
comparecer de forma presencial por alguno de los concejales y sin la garantía de que la 
Plataforma  pudiese  prestar  servicio  al  día  siguiente,  se  llega  al  ACUERDO  por 
UNANIMIDAD de realizar el Pleno a través de video conferencia (De forma excepcional 
atentiendo a las circunstancias extraordinarias).

A las 9:00 de la mañana y atendiendo a lo acordado por UNANIMIDAD el día anterior por 
todos los miembros presentes en el acto. La Secretaria procede a reanudar la sesión plenaria 
extraordinaria del día 13 de mayo por video conferencia.

Tras varios intentos, a las 9:30 de la mañana se procede a constituir las mesas electorales.

En cumplimiento de las formalidades legales establecidas, este Ayuntamiento ha formado 
las mesas electorales que se indican, mediante “Sorteo Público” con las personas que se 
expresan y para los cargos que se reseñan para las "Elecciones al Parlamento Europeo" a 
celebrar el día 9 de junio de 2024.

Municipio: PIEDRAHITA.
Distrito: 1 
Sección: 1. 
Mesa:  A
Titulares:

Cargo Nombre y Apellidos
Presidenta JULIAN GONZALEZ GUTIERREZ
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     AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE PIEDRAHÍTA  

1º Vocal MARÍA ESTRELLA CUEVAS JIMÉNEZ
2º Vocal JOSE MANUEL GÓMEZ MARQUEZ

Suplentes:

1º De Presidente SORAYA GUTIERREZ MARQUES
2º De Presidente RAUL GONZALEZ EZQUERRA
1º De 1º Vocal JUAN ANTONIO AGUDO MUÑOZ
2º De 1º Vocal MARIA  GUADALUPE  GARCÍA  SANCHEZ-

COLOMER
1º De 2º Vocal ANGEL LUIS HERRERA HERNÁNDEZ
2º De 2º Vocal FRANCISCO JAVIER GUTIERREZ MARQUES

Distrito: 1 
Sección: 1. 
Mesa:  B

Titulares:

Cargo Nombre y Apellidos
Presidente FRANCISCO JAVIER MARTÍN PEREZ
1º Vocal JAVIER JIMÉNEZ LABRADOR
2º Vocal SANTOS ALBERTO LOPEZ TRUCHADO

Suplentes:

1º De Presidente MOISES JIMÉNEZ BLANCO
2 º De Presidente ALVARO TEJEDA MARTIN
1º De 1º Vocal MIGUEL REDONDO RUEDA
2 º De 1º Vocal CRISTINA NAVA CABRERA
1 º De 2º Vocal JAVIER JIMENEZ GONZÁLEZ
2 º De 2º Vocal MARIA  DE  LOS  ANGELES  JIMÉNEZ 

GONZÁLEZ

No habiendo más preguntas ni más asuntos que tratar de los incluidos en el orden del día el 
Sr. Alcalde-Presidente en funciones de la Villa de Piedrahita levanta la sesión, siendo las 
horas 9:45 minutos del día 14 de mayo de 2024 de todo lo cual como secretario municipal 
DOY FE y levanto la presente Acta.

EL ALCALDE EN FUNCIONES                                                LA SECRETARIA
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     AYUNTAMIENTO DE LA VILLA DE PIEDRAHÍTA  

RICARDO JIMÉNEZ MARTÍN                                    MARÍA ELENA VALLEJO 
INGELMO
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